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משך הבחינה: 
שעתיים.

חומר עזר:
אין.

הנחיות כלליות:
   חובה להגיש את המחברת ביחד עם טופס הבחינה בסיום הבחינה.
יש להשתמש אך ורק ב printf   ו scanf ל i/o וכן ב malloc, calloc, realloc  ו free להקצאות זיכרון.
 המבחן מנוסח בלשון נקבה אך מיועד לגברים ונשים כאחד.
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שאלה 1 – 70 נקודות:
כיתבי תכנית לניהול חנות דיסקים:
בחנות מספר לא ידוע מראש של דיסקים, כמו-כן לחנות יש שם דינמי (שיכול להשתנות). לכל דיסק יש לשמור את שמו במישתנה (דינמי), שם הזמר במשתנה (דינמי) ומערך של 5 שירים לכל היותר. עבור כל שיר יש לשמור את שמו (משתנה דינמי), ואורך השיר במשתנה (float).

1. הצהירי בפורמט של שפת  C על המבנים הדרושים לניהול התכנית (10 נק'). 
2. איזה משתנה עלינו להגדיר ב main בתחילת התכנית (5 נק')? 
3. בהנחה שהמשתמש הוסיף לחנות 2 דיסקים (בהתחלה לא היו כלל דיסקים), בדיסק הראשון 2 שירים ובשני שיר אחד, ציירי את תמונת הזיכרון (ערכים, כתובות, stack, heap – במידת הצורך, הינך רשאית להמציא כתובות וערכים). (11 נקודות).
4. כפי שעולה מהמבנים, ישנם הרבה שמות במשתנים דינמיים. בני פונקציה לקבלת שם מהמשתמש: הפונקציה תקבל כפרמטר מצביע למחרוזת (חישבי כיצד יש לקבלו), תקלוט שם מהמשתמש, תקצה זיכרון באופן דינמי כך שהפרמטר שקיבלה יצביע על הזיכרון החדש. שימי לב שפונקציה זו יכולה לקבל כפרמטר מצביע לשם שאותחל כבר בעבר. קיראי לפונקציה שלוש פעמים מה main ושלחי לפונקציה את: 1. שם החנות 2. שם הדיסק השני 3. שם השיר השני בדיסק הראשון (11 נקודות).
5. כתבי פונקצייה לשיחרור כל ההקצאות הדינמיות. (6 נקודות).
6. כיתבי פונקציה רקורסיבית המקבלת שתי מחרוזות כפרמטר ומחזירה  1 אם המחרוזת הראשונה גדולה מילונית (אלפבתית) מהשניה, 1- אם השניה גדולה מהראשונה ו 0 אם הן שוות (בדיוק כמו strcmp, למשל avi גדול מ adiel כמו-כן avi גדול מ Avi). בכל קריאה רקורסיסית יש לטפל בתו אחד בלבד (11 נקודות).
7. כיתבי פונקציה המקבלת שני תווים ומחזירה 1 אם התו הראשון גדול (אלפבתית) מהשני, 1- אם השני גדול מהראשון ו 0 אם הם שווים. השתמשי בפעולות על ביטים בלבד. קראי מהפונקציה הראשית (main) לפונקציה האחרונה שכתבת, שלחי לפונקציה את האות הראשונה בשם הדיסק הראשון (השתמשי באופרטור* בלבד) והאות השניה בשם הדיסק השני  (השתמשי באופרטור[] בלבד). 
(12 נקודות).
שאלה 2 – 30 נקודות:

קראי את התכנית הבאה:
void func1(? pp1, ? pp2)

{


4.

}

void main()

{

 1. 
int* p1=NULL, p2[3];

 2.
p1 = (int*)malloc(4*sizeof(int));

 3.
func1(?,?);

};
1. ציירי את תמונת הזיכרון אחרי ששורה 2 התבצעה. הינך רשאית להמציא כתובות. (ערכים, כתובות, stack, heap). (8 נקודות).

2. כתבי מה func1 אמורה לקבל כפרמטר, על מנת שלאחר הקריאה לפונקציה p1 יצביע על p2, השלימי את שורה 4 ואת סימני השאלה החליפי בסוגי המשתנים, כך גם עבור שורה 3. ציירי את תמונת הזיכרון לאחר הקריאה לפונקציה זו, הינך רשאית להמציא כתובות. (ערכים, כתובות, stack, heap). (11 נקודות). 
3. לאחר ביצוע כל שורה (1-4) כתבי מהו sizeof(p1) ומהו sizeof(p2), (בשורה 4 הכוונה היא ל sizeof(pp1) ו sizeof(pp1)  (11 נקודות).
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